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Ata de Sessão

Plenário Júlio Floriano Petersen
                                                         - XVI Legislatura –

Ata 27/2023 da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 18 de setembro de 2023, às dezoito horas no
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Celso Fioreze PSDB.

Antes de dar início a Sessão Ordinária, a Câmara realizou um momento solene para a entrega do Troféu Mérito Gramado para a Igreja
do Evangelho Quadrangular, pelos 100 (cem) anos de atuação no mundo, 72 (setenta e dois) anos no Brasil e 44 (quarenta e quatro)
anos em Gramado desta valorosa instituição, no apoio espiritual e moral, nas atividades sociais e comunitárias, no município de Gramado.
A homenagem foi recebida pelo Rev. Davi Rodrigues da Silva que também fez o uso da palavra, após falou o vereador proponente a
homenagem, vereador Neri da Farmácia e em nome dos demais vereadores, falou o Presidente da Casa vereador Celso Fioreze, que
após encerrou este momento solene e fez a abertura da Sessão Ordinária, que transcorre a seguir através da Ata 27/2023 da 27ª Sessão
Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 18 de setembro de 2023, às dezoito horas no Plenário Júlio Floriano Petersen
sob a Presidência do vereador Celso Fioreze PSDB. Estiveram presente os seguintes vereadores: compondo a Bancada Progressista,
Joel Reis, Neri da Farmácia, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde, compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro MDB,
Cícero Altreiter, Renan Sartori e Rodrigo Paim, e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores Prof. Daniel. Senhor Presidente iniciou a
Sessão saudando os presentes,  a imprensa,  e de todos que acompanharam pelas redes sociais,  e invocando a proteção de Deus,
declarou abertos os trabalhos desta 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 18 de setembro de 2023, e
convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino Nacional. Na sequência a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida
Oaigen Benetti  fez a leitura da Bíblia,  Salmo 128:1.  Senhor Presidente colocou em discussão  Ata 26 da 26ª Sessão Ordinária de
11.09.2023.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Ata 26 da 26ª Sessão Ordinária de 11.09.2023.  Aprovada por
unanimidade. Na sequência assessora de cerimonial e protocolo fez a Leitura do Expediente, e após Senhor Presidente passou ao
espaço da Tribuna do Povo, onde tivemos a participação dos servidores da Secretaria Municipal de Meio Ambiente Caren Oliveira e
Rodrigo Ludwig, que fizeram o convite para apresentação da segunda etapa do Projeto Fauna Silvestre. Grande Expediente: Neste
espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:  Joel Reis, Neri da Farmácia, Prof. Daniel, Renan Sartori, Rodrigo
Paim, Rosi Ecker Schmitt,  Volnei da Saúde, Celso Fioreze e Cícero Altreiter. Na sequência Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. 1 – Senhor Presidente colocou em discussão Moção 30/2023 do vereador Rodrigo Paim. “Moção de Reconhecimento
ao Sr. Jocemar Mello, pelo seu trabalho e empenho em divulgar e cultivar a Tradição Gaúcha em nossa cidade”. Em ato contínuo Senhor
Presidente colocou em votação Moção 30/2023 do vereador Rodrigo Paim. Aprovada por unanimidade. 2 - Senhor Presidente colocou
em discussão Moção 31/2023 do vereador Rena Sartori. “Moção de Aplausos pela passagem dos 65 anos do Hotel Rita Höppner”. Em
ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 31/2023 do vereador Renan Sartori. Aprovada por unanimidade. 3 -  Senhor
Presidente colocou em discussão Moção 32/2023 da vereadora Rosi Ecker Schmitt. “Moção de Apoio a inclusão do sistema Freestyle
Libre, no Sistema Único de saúde (SUS), aos pacientes com diabetes tipo 1”. Moção proposta pela vereadora Rosi Ecker Schmitt que fez o
uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 32/2023 da vereadora Rosi Ecker Schmitt. Aprovada por
unanimidade.  4 -   Senhor  Presidente colocou em discussão  Projeto de Lei  Ordinária  60/2023  do  Executivo Municipal.  “Altera
dispositivos da Lei n° 4.020, de 28 de março de 2022, que "Fica desafetado, sendo convertido em bem dominical, fração ideal de bem
imóvel pertencente ao município de Gramado, concedendo permissão de uso e dá outras providências". Este Projeto de Lei passou pelas
duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora  Rosi Ecker Schmitt e  pela
Comissão Temática com relatoria do vereador Rodrigo Paim, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto,
conforme orientação da Procuradoria da Casa.  Projeto proposto pelo executivo municipal,  onde o líder de governo vereador  Neri da
Farmácia fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 60/2023 do Executivo
Municipal. Aprovado por unanimidade. 5 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 72/2023 do Executivo
Municipal. “Altera a Lei nº 3.918/2021, que "Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Gramado, para o período de 2022 a 2025",
para incluir o Projeto/Atividade - 2.047 - Vindima junto ao Programa Finalístico 0222 - Gramado Destino Inesquecível”. Este Projeto de Lei
passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero Altreiter e pela
Comissão Temática com relatoria do vereador  Neri da Farmácia, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do
projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Neri
da Farmácia fez o uso da palavra.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei  Ordinária 72/2023  do
Executivo  Municipal.  Aprovado  por  unanimidade.  Após  Senhor  Presidente  passou  para  as  Explicações  Pessoais,   onde  cada
vereador terá 5 minutos para falar sobre as ações de seu gabinete, ou assuntos relacionados ao exercício da vereança. Antes de dar
início a este espaço por Questão de Ordem autorizada pelo Presidente, os vereadores Cícero Altreiter, Rodrigo Paim, Rosi Ecker
Schmitt e Joel Reis se retiraram da Sessão, e na sequência tivemos o pronunciamento dos vereadores  Renan Sartori e Neri da
Farmácia. Após, Senhor Presidente encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária
da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para a 28ª Sessão Ordinária, no dia 25 de setembro às 18 h neste Plenário. Obrigado
e  boa  noite  a  todos.”Sala  de  Sessões  em  18  de  setembro  de  2023.  Mª  Aparecida  Oaigen  Benetti,  Assessora  de  Cerimonial  e
Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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